

Fecha Sanción 25 Nov. 2008
Publicado en Boletín Oficial B.O.N° 5-16/01/09 PAG. N° 135.-
RECTIFICASE EL DCTO. OSP. N° 1411/08 - APRUEBASE
Extracto REDETERMINACION DEFINITIVA DE PRECIOS DE LA EMPRESA ECOVIAL
S.R.L.-

Dcto. OSP. N° 2299 -25-11-2008- Obras y Servicios Públicos - Rectifícase parcialmente el texto del Primer Considerando y del Art. 1º del Dcto. OSP. N° 1411/08, en donde dice: "...Licitación Pública N° 01/05..." deberá leerse: "...Licitación Privada N° 01/05..." y el Noveno Considerando del mismo Decreto: "Que consta a fojas 155, el Acta de Recepción Provincial de Obra, labrada con fecha 6 de Julio de 2006.".-